
 

 



 

 



 

 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



14,093 14,223 14,064 13,350 13,082 13,083 12,419 12,276 12,399
13,262 12,747 12,582 12,197 11,725 11,241 10,769 10,305 9,840

0

5,000

10,000

15,000

昭

和
40
年

昭

和
45
年

昭

和
50
年

昭

和
55
年

昭

和
60
年

平

成
2
年

平

成
7
年

平

成
12
年

平

成
17
年

平

成
22
年

平

成
27
年

令

和
2
年

令

和
7
年

令

和
12
年

令

和
17
年

令

和
22
年

令

和
27
年

令

和
32
年

実績 推計

（人）

2,436 2,130 1,720 1,637 1,647 1,989 1,881 1,826

8,741 8,793
8,183 7,764 7,678 7,928 7,149 7,021

1,905 2,160
2,516 2,875 3,074

3,345
3,715 3,716

13,082 13,083
12,419 12,276 12,399

13,262 12,745 12,563

0

5,000

10,000

15,000

昭和60年 平成2年 平成7年 平成12年 平成17年 平成22年 平成27年 令和2年

合計

（年齢「不詳」除く）

老年人口

（65歳以上）

生産年齢人口

（15～64歳）

年少人口

（14歳以下）

（人）



 

18.6 

16.3 13.8 13.3 13.3 15.0 14.8 14.5 

66.8 67.2 65.9 63.2 61.9 59.8 
56.1 55.9 

14.6 

16.5 
20.3 23.4 24.8 25.2 

29.1 29.6 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

昭和60年 平成2年 平成7年 平成12年 平成17年 平成22年 平成27年 令和2年

（％）

年少人口

（14歳以下）

生産年齢人口

（15～64歳）

老年人口

（65歳以上）

315 316 295 309 271 262 254 265 260 254

350 359 353 335 319 298 303 275 267 259

736 740 731 694 706 698 686 670 641 635

1,401 1,415 1,379 1,338 1,296 1,258 1,243 1,210 1,168 1,148

0

500

1,000

1,500

2,000

令

和
2
年

令

和
3
年

令

和
4
年

令

和
5
年

令

和
6
年

令

和
7
年

令

和
8
年

令

和
9
年

令

和
10
年

令

和
11
年

実績 推計

（人）

合計

6-11歳

3-5歳

0-2歳

合計



79
112 105

137 134 127 133 119 126 115
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平
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平
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平

成
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平

成
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平

成
24
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平

成
25
年

平

成
26
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平

成
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年

平

成
28
年

平

成
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年

平

成
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年

令

和

元

年

令

和
2
年

令

和
3
年

令

和
4
年

令

和
5
年

出生者数 死亡者数 自然動態
出生（人）

死亡（人）

自然動態（人）

8.5 

6.9 6.9 

7.8 

8.2 

7.3 

7.0 

7.8 
7.5 

8.2 

8.8 
8.5 8.4 

8.1 
7.9 7.7 

7.3 
7.1 

6.8 
6.6 

8.2 
8.0 8.0 7.8 

7.6 

7.4 

7.0 
6.8 

6.6 
6.3 

5

6

7

8

9

10

平

成
25
年

平

成
26
年

平

成
27
年

平

成
28
年

平

成
29
年

平

成
30
年

令

和

元

年

令

和
2
年

令

和
3
年

令

和
4
年

坂町 広島県 全国
（人口千人対）



 

12,419 12,276 12,399
13,262

12,747 12,430

4,265 4,376 4,589
5,183 5,132 5,227

2.91 2.81 2.70 2.56 2.48 
2.38 

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

0

2,000

4,000

6,000

8,000
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成
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成
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年

平

成
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年

平

成
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年

令

和
2
年

人口 世帯数 世帯人員（人/世帯）

（人・世帯） （人/世帯）

19.7 

29.7 

28.0 

37.3 

28.9 

31.0 

27.1 

29.6 

21.4 

18.8 

18.7 

16.3 

18.7 

14.6 

16.4 

11.7 

11.2 

6.0 

9.7 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成12年

令和2年

平成12年

令和2年

坂
町

広
島
県
平
均

1人 2人 3人 4人 5人以上

坂
町

広
島
県
平
均



 

19.1 

76.0 
80.5 

75.7 77.8 
83.5 84.3 

81.1 
74.9 

17.0 

58.5 

76.8 
71.6 73.6 

79.5 80.1 78.5 

67.5 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

15～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 54～59歳

（％）

令和2年

平成27年



 





 



 

60.3

26.2

12.7

0.9

14.8

0.4

0.0 40.0 80.0

緊急時や用事があるときに祖父母等の

親族に預かってもらえる

日常的に祖父母等の親族に

預かってもらえる

緊急時や用事があるときに友人、

知人に預かってもらえる

日常的に友人、知人

に預かってもらえる

預かってもらえる

人はいない

無回答

【小学生】

（ｎ＝229）

（％）

64.0

20.8

6.3

1.0

17.2

0.7

0.0 50.0 100.0

緊急時や用事があるときに祖父母等の

親族に預かってもらえる

日常的に祖父母等の親族に

預かってもらえる

緊急時や用事があるときに友人、

知人に預かってもらえる

日常的に友人、知人

に預かってもらえる

預かってもらえる

人はいない

無回答

【就学前児童】

（ｎ＝303）

（％）

80.8

69.4

62.9

26.2

21.4

12.2

9.2

3.9

3.1

0.4

2.6

0.0 50.0 100.0

配偶者・パートナー

祖父母等の親族

友人や知人

職場の人

認定こども園、

学校の先生

認定こども園・保育園、

学校の保護者

インターネット

・ＳＮＳ

坂町こども家庭センター

（仮称）の職員

専門機関（心理士等）

その他

相談先がない

【小学生】

（ｎ＝229）

（％）

81.5

69.3

58.1

28.7

22.1

14.5

13.2

9.2

2.0

1.3

1.3

0.0 50.0 100.0

配偶者・パートナー

祖父母等の親族

友人や知人

認定こども園、

学校の先生

職場の人

認定こども園、

学校の保護者

インターネット

・ＳＮＳ

坂町こども家庭センター

（仮称）の職員

専門機関（心理士等）

その他

相談先がない

【就学前児童】

（ｎ＝303）

（％）

 

 

 



 

76.9

1.0

1.3

0.3

1.0

0.7

0.0

1.3

17.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

町内の認定こども園

町外の認定こども園

町外の幼稚園

町外の幼稚園の預かり保育

町外の保育所

事業所内保育施設

ファミリー・サポート・センター

その他の保育サービス

利用しているものはない

【就学前児童】

（ｎ＝303）

（％）

67.7

2.6

4.0

2.6

0.3

2.6

8.3

2.3

4.6

2.3

0.3

8.6

18.8

0.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

町内の認定こども園

町外の認定こども園

町外の幼稚園

町外の幼稚園の預かり保育

町外の保育所

事業所内保育施設

ファミリー・サポート・センター

小規模保育所

家庭的保育

自治体が認証・認定した保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

利用してみたいものはない

無回答

【就学前児童】

（ｎ＝303）

（％）



 

21.7 75.8 2.5
【平日の延⾧利用】

（ｎ＝244）

延⾧利用を希望する 希望しない 無回答

6.9 37.6 53.1 2.3
【土曜日の利用】

（ｎ＝303）

ほぼ毎週

利用したい

月に１～２回

は利用したい

利用する

必要はない

無回答

1.0 16.2 79.2 3.6
【日曜・祝日の利用】

（ｎ＝303）

ほぼ毎週

利用したい

月に１～２回

は利用したい

利用する

必要はない

無回答

36.0 37.3 24.1 2.6
【⾧期休暇中の利用】

（ｎ＝303）

休みの期間中、

ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、

週に数日利用したい

利用する

必要はない

無回答

55.4

75.9

43.2

72.3

36.6

29.7

25.7

24.1

35.6

38.6

60.7

5.3

2.6

0.7

4.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

教育や保育の方針や内容

先生や保育施設の対応や経験

園庭や遊具などの施設・設備

自宅から近い

勤務先から近いなど通勤や送迎の利便性

延⾧保育等の保育時間が希望に合う

土・日・祝日に利用できる

⾧期休暇中に利用できる

利用料金

まわりの評判

給食の有無

バス等の送迎

その他

特にない

無回答

【施設やサービスを利用する際に重視すること】

（ｎ＝303）
（％）



 

14.5 22.8 61.7 1.0
【認知状況】

（ｎ＝303）

【「坂町こども家庭センター（仮称）の認知状況】

知っていて相談している

（したことがある）

知っているが相談

したことはない

坂町こども家庭センター（仮称）

があることを知らなかった

無回答

9.6 10.9 78.9 0.7
【相談意向】

（ｎ＝303）

【坂町こど家庭センター（仮称）の相談意向】

今後相談したい 相談しない わからない 無回答

86.4

70.3

13.2

29.3

0.4

0.4

【就学前児童】

（ｎ＝250）

【小学生】

（ｎ＝229）

【けがや病気で通園・通学できなかった経験】

あった なかった 無回答

36.1

18.0

63.4

80.1

0.5

1.9

【就学前児童】

（ｎ＝216）

【小学生】

（ｎ＝161）

【病児・病後児保育施設等の利用希望】

利用したいと思った 思わなかった 無回答



 

6.6

0.3

0.3

0.0

2.0

90.4

0.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

一時保育を利用している

町外の幼稚園の預かり保育を利用している

ファミリー・サポート・センターを利用している

ベビーシッターを利用している

その他

いずれも利用していない

無回答

【一時預かりの利用状況】

【就学前児童】

（ｎ＝303）

（％）

50.2 49.2 0.7
【就学前児童】

（ｎ＝303）

【一時保育事業の利用希望】

利用したい 利用する必要はない 無回答

34.7

59.0

46.4

32.1

31.9

20.5

23.4

35.9

33.7

25.0

29.4

17.9

19.6

24.5

34.0

45.5

34.4

28.1

30.4

31.3

34.0

23.1

32.1

41.5

34.0

31.8

37.5

33.3

34.8

43.8

2.0

0.0

1.8

1.9

0.0

2.3

4.7

2.6

1.1

0.0

【就学前児童】（ｎ＝303）

＜年齢別＞

０歳（ｎ＝39）

１歳（ｎ＝56）

２歳（ｎ＝53）

３歳（ｎ＝47）

４歳（ｎ＝44）

５歳以上（ｎ＝64）

＜地域別＞

坂地区（ｎ＝192）

横浜地区（ｎ＝92）

小屋浦地区（ｎ＝16）

【乳児等通園指導事業（こども誰でも通園制度）の利用希望】

利用したい 利用しない わからない 無回答



 

13.9

10.5

84.5

89.5

1.7

0.0 

【就学前児童】

（ｎ＝303）

【小学生】

（ｎ＝229）

【坂町子育て短期支援事業の利用希望】

利用したい 利用する必要はない 無回答

18.5

14.8

79.9

83.8

1.7

1.3

【就学前児童】

（ｎ＝303）

【小学生】

（ｎ＝229）

【「坂町子育てヘルパー派遣事業」の利用希望】

利用したい 利用する必要はない 無回答

0.450.22.247.2
【小学生】

（ｎ＝229）

【放課後児童クラブ（留守家庭児童会）の利用の有無】

通年を通して

利用している

⾧期休暇中のみ

利用している

利用していない 無回答



 

38.1

30.1

44.2

44.2

41.6

51.3

39.8

37.2

48.7

39.8

47.8

39.8

47.8

39.8

48.7

51.3

9.7

21.2

3.5

9.7

4.4

3.5

5.3

5.3

2.7

7.1

2.7

3.5

2.7

3.5

1.8

4.4

0.9

1.8

1.8

2.7

3.5

1.8

4.4

1.8

①施設、設備

②利用できる曜日や時間

③職員の配置状況（人員体制）

④こどもへの接し方、支援内容

⑤病気やけがの時の対応

⑥保護者への連絡や情報の伝達

⑦事故防止や災害時避難などの安全対策

⑧総合的な満足度

【放課後児童クラブ（留守家庭児童会）の満足度】

非常に満足 どちらかと

いえば満足

どちらかと

いえば不満

非常に不満 無回答

37.2

15.0

8.8

8.0

4.4

4.4

3.5

25.7

37.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

利用時間を延⾧してほしい

支援内容を充実してほしい

日曜日、祝日も開いてほしい

施設や設備を改善してほしい

保護者とのコミュニケーションを充実してほしい

安全対策を充実してほしい

年末年始も開いてほしい

その他

特にない

【放課後児童クラブ（留守家庭児童会）に充実してほしいこと】

【小学生】

（ｎ＝113）

（％）



 

56.1

16.5

12.5

79.2

30.4

2.0

1.0

2.3

【母親】

（ｎ＝303）

【父親】

（ｎ＝303）

【育児休業の取得状況】

取得した

（又は取得中である）

取得して

いない

働いて

いなかった

無回答

21.1

21.1

15.8

15.8

5.3

5.3

5.3

2.6

0.0

0.0

0.0

5.3

23.7

25.4

17.1

0

0.4

37.9

3.8

42.5

0.8

34.2

8.3

19.6

5.8

0.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

制度を利用する必要がなかったから

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）から

産休取得後に退職したから

子育てや家事に専念するため退職したから

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があったから

取得後に復帰しにくそうな職場環境だったから

仕事が忙しかったから

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかったから

収入減となり、経済的に苦しくなるから

昇給や昇格に影響するから

配偶者が育児休業制度を利用したから

その他

無回答

【育児休業を取得しなかった理由】

【母親】

（ｎ＝38）
【父親】

（ｎ＝240）

（％）



 

71.9

38.6

31.0

27.4

25.7

24.8

20.1

19.5

16.2

15.8

12.5

12.5

11.2

14.2

5.3

1.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

休日・夜間の小児救急医療体制の充実

出産後、育児や家事を手伝ってくれるサービスの整備

妊娠、出産、育児について、保護者間で気軽に交流や情報交換ができる場づくり

父親（パートナー）の育児への参加を促す取組

妊娠、出産、育児の不安や悩みに関する相談体制の充実

予防接種に関する情報提供と相談体制の充実

沐浴や授乳等母子のケアや相談が受けられる訪問サービスの整備

離乳食や幼児食について学ぶ機会の充実

沐浴や授乳等母子のケアや相談が受けられる医療機関等での宿泊サービス

妊娠、出産、育児について、手軽に情報が得られる電子母子健康手帳などの整備

妊娠、出産、育児について、オンラインを活用した相談体制の充実

沐浴や授乳等母子のケアや相談が受けられる日帰り（通いの）サービスの整備

乳幼児の歯の健康を保つための相談や学ぶ機会の充実

その他

特にない

無回答

【坂町が力を入れるべき母子保健事業】

【就学前児童】

（ｎ＝303）

（％）

42.8

38.4

23.6

29.7

20.5

38.0

28.8

24.0

22.7

10.0

28.4

6.6

3.5

5.2

2.2

0.0 20.0 40.0 60.0

【小学生】

（ｎ＝229）

53.5

38.9

34.7

33.0

32.0

31.0

28.4

26.4

26.1

23.8

20.8

7.3

1.7

6.3

1.0

0.0 20.0 40.0 60.0

育児の方法（しつけなど）に関すること

こどもの教育に関すること

発達や発育に関すること

経済的な不安や負担に関すること

食事や栄養に関すること

こどもを叱りすぎているような気がすること

こどもとの時間を十分にとれないこと

仕事や自分のやりたいことが十分できないこと

子育てのストレスがたまっているような気がすること

病気に関すること

友だち付き合い（いじめ等を含む）に関すること

配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと

その他

特にない

無回答

【子育てで気になること・悩んでいること】

【就学前児童】

（ｎ＝303）

（％） （％）



 

57.6

61.6

31.4

39.7

24.9

20.5

9.6

4.4

1.3

0.4

9.2

0.4

0.0 40.0 80.0

インターネット・ＳＮＳ

親族、友人・知人

認定こども園・保育園、学校

町の広報紙やパンフレット

町の公式ＬＩＮＥ

テレビ、ラジオ、新聞

子育て雑誌や育児書

町のホームページ

坂町こども家庭センター（仮称）

その他

特にない

無回答

【小学生】

（ｎ＝229）

68.0

63.7

44.9

41.6

24.4

17.2

14.2

9.6

7.6

0.0

4.6

0.0 40.0 80.0

インターネット・ＳＮＳ

親族、友人・知人

認定こども園・保育園、学校

町の広報紙やパンフレット

町の公式ＬＩＮＥ

テレビ、ラジオ、新聞

子育て雑誌や育児書

町のホームページ

坂町こども家庭センター（仮称）

その他

特にない

【子育てに関する情報の入手方法】

【就学前児童】

（ｎ＝303）

（％） （％）

4.0

3.1

24.4

18.8

41.9

51.1

29.4

26.6

0.3

0.4

【就学前児童】

（ｎ＝303）

【小学生】

（ｎ＝229）

【孤立を感じること】

常に

感じている

ときどき

感じている

ほとんど感じる

ことはない

全く

感じない

無回答

1.0

1.3

10.2

9.6

52.8

52.8

25.1

22.3

9.6

13.5

1.3

0.4

【就学前児童】

（ｎ＝303）

【小学生】

（ｎ＝229）

【経済的なゆとり】

かなりある まあまあある ふつう あまりない 全くない 無回答



 

5.6

6.6

93.4

91.7

1.0

1.7

【就学前児童】

（ｎ＝303）

【小学生】

（ｎ＝229）

【ダブルケアの状況】

同時に行っている

（行っていた）

同時に行って

いない

無回答

57.4

52.8

52.5

38.6

30.7

30.4

25.4

18.8

16.8

16.5

16.2

14.2

13.2

10.9

6.3

8.9

2.3

2.3

50.2

48.9

37.1

44.5

21.4

18.8

28.8

8.3

7.4

15.3

16.6

11.4

14.0

8.7

6.6

9.2

3.5

3.1

0.0 20.0 40.0 60.0

子育て世代への経済的支援をしてほしい

安心してこどもが医療機関にかかることができる体制を整備してほしい

親子でも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい

認定こども園にかかる出費の負担を軽減してほしい※

親子で楽しめるイベントを開催してほしい

親子が安心して集まれる身近な場所を増やしてほしい

小学生を対象とした預かりサービスを充実してほしい

乳幼児の保育サービスを充実してほしい

日曜など休日の保育サービスを開始してほしい

子育てで困ったときに相談、情報収集できる手段を増やしてほしい

子育て環境を整えるための住宅整備費用を補助してほしい

こどもの発育、発達に関して相談できる場がほしい

図書館を充実してほしい

企業に対する職場環境の改善についての働きかけ（育児休業等）をしてほしい

子育てについて学べる機会をつくってほしい

その他

特にない

無回答

【子育てしやすいまちにするために必要だと思う支援】

【就学前児童】

（ｎ＝303）

【小学生】

（ｎ＝229）

（％）

※小学生の選択肢は「小学校にかかる出費の負担を軽減してほしい」



 





 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 




